
 

 

 

 

 

 

Rádi bychom Vás tímto pozvali na XIX. ročník konference Systémová integrace, který se bude 
konat 6. a 7. června 2011 v reprezentativním prostředí pražského Žofína.  
 
V rámci konference jsme pro Vás připravili přednáškový blok Sociální síť IT odborníků, 
univerzit a firem, který proběhne 7. 6. 2011 od 9.00 hod. Tento blok je pořádán v rámci 
projektu SoSIReČR (www.sosirecr.cz), jehož cílem je posílit spolupráci mezi univerzitami, 
vědeckými institucemi a firmami. Do konference se tak snažíme vnést důraz na aktuální otázky 
terciárního vzdělávání v oblasti ICT.  
 
Z tohoto důvodu také na náš blok pořádaný v rámci konference, které se účastní česká 
profesionální IT komunita, zveme pracovníky a studenty vysokých a vyšších odborných škol se 
zaměřením na informatiku.  
 
Během prezentací a diskusí se budeme snažit hledat odpovědi i na následující otázky:  

- Jak podpořit rozvoj vzdělávání v ICT oborech podle potřeb praxe? A jak vnést mezi 
studenty ideál ducha podnikatelství?    

- Proč vázne spolupráce mezi univerzitami a firmami (na rozdíl od např. USA)? Jak ji 
podpořit?  

- Co je třeba změnit/ rozvinout ve výchově příštích IT odborníků na univerzitách?  
- Jaké jsou cesty k řešení problémů vědy, vývoje, inovací? 

 
Dále bude představena beta verze internetového portálu sociální sítě profesionálů v oblasti 
ICT (Síť IT), která by se měla stát jedním z nástrojů řešení výše uvedených problémů.  
Předpokládáme, že by se tato sociální síť mohla stát platformou pro spolupráci a partnerství 
různých typů.  
 
Podrobnější program bloku je uveden na druhé straně pozvánky. 
 

Vstup na blok organizovaný v rámci projektu SoSIReČR dne 7. června je zdarma, prosíme 
Vás pouze o předběžnou registraci e-mailem na adresu info@sosirecr.cz.  

 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

http://www.sosirecr.cz/


 

 

 

 

 

 

 
 

Sociální síť IT odborníků, univerzit a firem 
 

(program přednáškového bloku) 
 

7. 6. 2011 od 9 hod. na Žofíně 
 

 Peter Vojtáš, MFF UK Praha:  Proč nestačí Facebook nebo LinkedIn? 

 Josef Pavlíček, IBM: Sociální síť jako nástroj řízení lidských zdrojů v aplikované 

informatice 

 Jaroslav Zelený, IBM: Multidisciplinární vzdělávání – požadavek výuky technických 

disciplin v 21. století 

 Martin Nečaský, MFF UK Praha: Odborné a znalostní profily v portálu Síť IT 

 Jiří Kubalík, Kamil Matoušek, oba ČVUT, FEL: Prezentace portálu Síť IT 

 Miloš Maryška, FIS, VŠE Praha: Výsledky výzkumu lidských zdrojů v ICT- požadavky 

firem a nabídka škol 

 Jan Šedivý, ČVUT, FEL: Od E-klubu k Startupu 

 Další příspěvky jsou v jednání 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt SoSIReČR je financován investicí do rozvoje vzdělávání OPVK v oblasti „Partnerství a sítě“, 
jeho partnery jsou UK, ČVUT, VŠE Praha, ÚI AV ČR, v.v.i. a VOŠ Šumperk. 


